

కొత్త ప్రతిభకు ప్రోత్సాహం



తెలుగు సినిరంగంలో ఔత్సాహిక రచయితలను ప్రోత్సహించే లక్ష్యంతో రూపొందించిన 'ది స్ట్రైట్ ఫ్రాంట్' వెబ్సీరీస్ను అగ్ర నటుడు ప్రభాస్ సోషల్ మీడియా ద్వారా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఇన్స్టాగ్రామ్లో ఓ పోస్ట్ను షేర్ చేశారు. 'మీ కథలను ఈ వేదిక ద్వారా పంచుకోండి. మంచి కథలతో మీ ప్రతిభను ప్రపంచానికి తెలియజేయండి. మీ కథలతో కలెక్టివిటీని జేసుకునేందుకు ఇదొక మంచి వేదిక అంటూ ప్రభాస్ ఇన్స్టాగ్రామ్లో పేర్కొన్నారు. 'రచయితలు తమ స్ట్రైట్ ఫ్రాంట్ వెబ్సీరీస్లో అవలోకనం చేసుకోవచ్చు. అత్యధిక రేటింగ్ పొందిన స్ట్రైట్ ఫ్రాంట్లను టాప్ షేర్స్లో ఉంచుతాం. మా వెబ్సీరీస్ కోల్డ్ ప్రయత్నంగా మీ ఫేవరైట్ హీరోకు సూపర్ పవర్స్ వస్తే ఎలా ఉంటుందనే కాన్సెప్ట్తో స్ట్రైట్ ఫ్రాంట్ ఆఫ్ఫీస్ను ఏర్పాటు చేసింది. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ రాజాసాల్, సలాల్-2, కల్పి-2 చిత్రాలతో పాటు హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో రూపొందించిన సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారు.



ఉందిలే మంచి కాలం

కన్నడ భాష పూజాహగ్గె కెరీర్ తొలిసారిలోనే అగ్ర హీరోల చిత్రాల్లో అవకాశాలు దక్కించుకోని సత్తా చాటింది. ముఖ్యంగా తెలుగునాట యూటీలో మంచి ఫాలోయింగ్ను సంపాదించుకుంది. అయితే గత కొన్నేళ్లుగా ఈ భాషకు అదృష్టం ఏమాత్రం కలిసి రావడం లేదు. దక్షిణాదిలో పాటు బాలీవుడ్లో ఆమె సటిం చిన చిత్రాలన్నీ డిజాస్టర్స్గా మిగిలాయి. దీంతో పూజాహగ్గె కెరీర్ ఇక ముగిసినట్లే అని భావించారు. కానీ ఈ భాష అనూహ్యంగా పుంజుకుంది. తెలుగు, తమిళంలో భారీ అవకాశాలను దక్కించుకోని ఆందరినీ ఆశ్చర్యపరచింది. ప్రస్తుతం ఈ భాష చేతిలో ఐదు చిత్రాలున్నాయి. తమిళంలో సూర్య, విజయ్ 69 చిత్రాల్లో ఈ అమ్మడు కథానాయికగా ఖరారైంది. అలాగే బాలీవుడ్లో పాపిచ్ పూర్తి సరసన 'దేవ' చిత్రంలో నటించనుంది. ఇలా వరుస భారీ అవకాశాలతో కోల్పోయిన వైభవాన్ని తిరిగి పొందే ప్రయత్నాల్లో ఉంది పూజాహగ్గె. ఫెయిల్యూర్స్ వల్ల ఎప్పుడూ బాధపడలేదని, మంచి సమయం కోసం ఓపికగా ఎదురుచూశానని, భవిష్యత్తులో అంతా మంచే జరుగుతుందనే నమ్మకం ఉందని ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ధీమా వ్యక్తం చేసింది పూజాహగ్గె.



21 ఏండ్లుగా నాన్న జ్ఞాపకాల్లోనే..

'దేశభక్తి సినీమాలో లవ్, ఫ్యామిలీ ఎలిమెంట్స్ని మేళవించడం అంత సులభం కాదు. ఈ విషయంలో దర్శకుడు రాజ్ కుమార్ అదృష్టవశాత్తూ వర్క్ చేశాడు. నేను సాయిపల్లవి నటన, డ్యాన్స్ కు పెద్ద అభిమానిని. ఆమెతో ఒక సినీమాలో డ్యాన్స్ చేయాలన్నదే నా కోరిక. ఆ రోజు తొందరలోనే రావాలని కోరుకుంటున్నా' అన్నాడు హీరో నితిన్. బుధవారం జరిగిన 'అమడన్' చిత్ర సక్సెస్ మీటింగ్ ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. శివకార్తికేయన్, సాయిపల్లవి జంటగా రాజ్ కుమార్ పెరియసామి దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'అమడన్' చిత్రాన్ని తెలుగులో నితిన్ ఫాదర్

త్రిబాణధారి బార్బరిక్

పౌరాణిక కాన్సెప్ట్తో రూపొందిస్తున్న చిత్రం 'త్రిబాణధారి బార్బరిక్'. ఘోరతనాటి కుమారుడైన బార్బరిక్ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా రాబోతున్నది. సత్యరాజ్, వశిష్ట ఎన్ సింహా, సాంవి రాయ్, సత్యం రాజే ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మోహన్ శ్రీవత్స దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వానర సిల్హెటూయిడ్ పతాకంపై విజయపాల్ రెడ్డి అధిధారి నిర్మిస్తున్నారు. బుధవారం మోషన్ పోస్టర్ను విడుదల చేశారు. ఏకకాలంలో మూడు బాణాలు వేయడంలో బార్బరిక్కు నేర్పరి అని, అందుకే బ్రిటిష్లో త్రిబాణధారి అని పేర్కొనుట, పౌరాణిక, సమకాలీన అంశాల మేళంపైతో ఆకట్టుకునే విశూత్న కథాంశమైన దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కుశోదర్ రమేష్ రెడ్డి, సంగీతం: ఇమ్మాన్యుయేల్ బ్యూండ్, సమర్పణ: మారుతి టీమ్ ప్రొడక్షన్, రచన-దర్శకత్వం: మోహన్ శ్రీవత్స.



పాఠశాల యోధుడి కథ

రాకేష్ వరే ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'జితేందర్ రెడ్డి'. ముడుగుంటి రవీందర్ రెడ్డి నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి విరించివర్మ దర్శకుడు. ఈ నెల 8వ విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో హీరో రాకేష్ వరే మాట్లాడుతూ 'జితేందర్ రెడ్డి ఓ ఫైటర్. ఆయన పౌరాణికాన్ని ఈ సినీమాలో హుమన్ చేశారు. జగిత్యాలలో జరిగిన యధార్థ సంఘటన నేపథ్యంలో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించామని దర్శకుడు విరించి వర్మ తెలిపారు. ఈ సినీమా థ్రీమియర్ చూసినవాళ్లు కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నారు, అంతలా హృదయాన్ని కదిలించే సన్నివేశాలంటాయని నిర్మాత ముడుగుంటి రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ చిత్రానికి గోపీసుందర్ స్వకర్త.

మర్డర్ వెనక మిస్టరీ

జోశర్మ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన మర్డర్ మిస్టరీ థ్రిల్లర్ 'ఎమ్4 ఎమ్' (మాటాట్ ఫర్ మర్డర్). స్వీయ దర్శకత్వం వహించిన మోహన్ వడ్లపల్లి రూపొందించారు. త్వరలో తెలుగులో విడుదల చేయబడుతున్నారని ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు మోహన్ వడ్లపల్లి చిత్ర పోస్టర్ తెలియజేస్తూ 'సరికొత్త సన్నివేశ థ్రిల్లర్ సెట్టింగ్తో ఈ చిత్రాన్ని తీశాను. ఇప్పటివరకు ఈ తరహా కథాంశం తెలుగు తెరపై రాలేదు. ఓ కిల్లర్ నేపథ్యంలో ఆధ్యంతం ఉత్సాహం పంచుకుంది. సాంకేతికంగా ఉన్నత ప్రమాణాలతో తెరకెక్కింది. తప్పకుండా తెలుగు ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతినిచ్చింది' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: వసంత్ ఇసాయిపెట్టి, నిర్మాణం, స్ట్రీట్ స్టే, దర్శకత్వం: మోహన్ వడ్లపల్లి.

యాక్షన్ డ్రామా 'బైరవం'

బెల్లంకొండ సాయిశ్రీనివాస్, మనోజ్ మంచు, నారా రోహిత్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'బైరవం' విజయ్ కనక మేడల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని కేకే రాధామోహన్ నిర్మిస్తున్నారు. బుధవారం నారా రోహిత్ పస్టలెక్టర్ విడుదల చేశారు. అగ్నితో నిండిన దింపుల్ బ్యూటీఫూల్ యాక్షన్ అంశాలతో లుక్ ఆకట్టుకునేలా ఉంది. 'యాక్షన్ డ్రామాగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నాం. నారా రోహిత్ చిత్రీకరించిన యాక్షన్ ఘట్టాలు హైలైట్లుగా నిలుస్తాయి. డివోషన్, యాక్షన్ అంశాల కలపోతగా ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతినిచ్చింది' అని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సినీమాటో గ్రూప్: హరి కె వేదాంతం, సంగీతం: శ్రీచరణ్ పాకాల, స్ట్రీట్ స్టే, దర్శకత్వం: విజయ్ కనకమేడల్.



BVSN PRASAD SUDHEER VARMA

WRITTEN & DIRECTED BY SIVABALAN MUTHUKUMAR

రెండు భాగాలుగా 'రామాయణ'

రణవీరకర్పూర్ రామడిగా, సాయిపల్లవి సీత పాత్రలో నటిస్తున్న బాలీవుడ్ ప్రతిష్టాత్మక చిత్రం 'రామాయణ' తాలూకా తాజా అవేడేట్ వెలువడింది. ఈ చిత్రాన్ని రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కించబోతున్నామని నిర్మాతలు అధికారికంగా ప్రకటించారు. 2028 దీపావళికి తొలిభాగం, 2027 దీపావళికి రెండో భాగాన్ని విడుదల చేయబోతున్నట్లు తెలిపారు. నితేష్ తివారి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ భారీ పాన్ ఇండియా సినీమా మాటింగ్ కోడ్డిమాసాల క్రితమే ముంబయిలో మొదలైంది. అయితే ఈ సినీమాకు సంబంధించిన ఏ విషయాన్ని ఇప్పటివరకు అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. తాజా అవేడేట్లో ఈ సినీమా నిర్మాణంపై ఓ స్పష్టత వచ్చిందని అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రచారణలతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. విజవల్ ఎన్టీవీ కోసం హాల్వుడ్ కు చెందిన ప్రముఖ సంస్థతో నిర్మాతలు సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు తెలిసింది. ఏ.ఆర్. రెహమాన్ తో పాటు హాల్వుడ్ టాప్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ హ్యాన్స్ జిమ్మెర్లి ఈ చిత్రాన్ని సంగీతాన్నిందించబోతున్నారు. ఈ సినీమాలో రావణ పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు కన్నడ అగ్ర నటుడు యద్ద జతీవలే ప్రకటించారు. హనుమంతుడి పాత్రలో సన్నీ డియోల్, శూర్యబాగా రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, కైకేయి పాత్రలో లారా దత్తా నటించనున్నారని వార్తల్లో ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ సినీమా మాటింగ్ ముంబయిలో వేసిన భారీ సెట్లో జరుగుతున్నది.

ట్రెండ్ కు భిన్నంగా సినీమా చేశా!

'ఇప్పటివరకు విభిన్న కథా చిత్రాల్లో నటించా. అయితే నా కెరీర్లో చేసిన పెద్ద సినీమా మాత్రం ఇదే' అన్నారు చేతన్ కృష్ణ. ఆయన కథానాయకుడిగా నటించిన తాజా చిత్రం 'ధూం ధాం' ఈ నెల 8వ విడుదలకానుంది. సాయికిషోర్ మచ్చా దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని ఎంఎస్ రామకుమార్ నిర్మించారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో హీరో చేతన్ కృష్ణ మాట్లాడుతూ 'ఫస్ట్ లూక్ రాజా, టీవీ రోడ్ చేతన్, రోజులు మారాయి. గర్భిణి చిత్రాల ద్వారా నటుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నా. ఫ్యామిలీ అంథా కలిసి చూసేలా ఫుల్ లెంగ్త్ ఎంటర్టైన్మెంట్ చేయాలని ఎప్పటి నుంచో అనుకుంటున్నా. అలాంటి సమయంలో ఈ కథ కుదిరింది' అన్నారు.



BVSN PRASAD SUDHEER VARMA



amazon prime HIGHWAY Jungla